
小班烘焙课香蕉派教案 小班美术活动泥
塑好吃的香蕉教案(汇总5篇)

作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。怎样写教案才更能起到其作用呢？教案
应该怎么制定呢？下面是小编带来的优秀教案范文，希望大
家能够喜欢!

小班烘焙课香蕉派教案篇一

1、根据各自的意愿和方法制作不同的扇面。

2、体验摇动扇子时的凉快感觉。

准备

1、每人自带扇子一把。

2、用各种废旧彩纸、报纸等裁成正方形、圆形、三角形或不
规则图形（大致为16开大小），用来制作扇柄的小棒人手一
份，绳子、双面胶、剪刀若干。

过程

1、各种各样的扇子。

（1）请幼儿介绍自己带来的扇子是什么颜色、什么形状的。

（2）闻一闻自己的扇子香吗？它是用什么东西做成的？

（3）摇一摇自己的扇子，感觉到了什么？

2、做把扇子。



（1）教师介绍材料。你想做一把什么样的扇子？

（2）根据个别幼儿的想法，教师先制作一把扇子。完成作品
后，请个别幼儿试一试。

（3）教师提供小棒，每个幼儿选择自己喜欢的纸张，尝试用
折叠或撕贴的方法来制作扇子，并适当进行装饰。

（4）在制作过程中幼儿可尝试摇动扇子，验证扇子的质量，
并作局部调整。

3、扇子摇摇。

（1）制作完扇子后，幼儿间互相扇一扇，说一说有什么感觉。

（2）幼儿互相欣赏作品，说一说扇子的制作方法，教师一一
为幼儿的作品签上姓名。

小班烘焙课香蕉派教案篇二

活动目标

1、学习用团、搓、捏等方法制作水果——香蕉。

2、能用完整的'语言讲述香蕉的特征。

3、培养幼儿与他人分享合作的社会品质及关心他人的情感。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

活动重点

能搓均匀的香蕉并组合

活动准备



泥工板、橡皮泥、香蕉实物、图片

活动过程

1、情景表演：水果店。

今天，老师要教小朋友用橡皮泥来做一些香蕉，你们想来试
一试吗？

师：香蕉是什么样子的呢？是什么颜色的？

（幼儿根据自己的经验大胆说）

2、欣赏实物香蕉，观察香蕉的外形特征，讨论制作方法。

它是什么样子的？什么颜色的？长的像什么？

小结：香蕉是弯弯的、粗粗的，有的是黄黄的，有的是绿绿
的，有的是黑黑的。

3、幼儿尝试制作香蕉。

（1）幼儿尝试制作香蕉，教师观察幼儿活动情况，并适时进
行指导。

师：香蕉怎么做呢？（自由讨论）现在就请小朋友开始动手
吧！

（2）幼儿交流制作的过程，请制作成功的幼儿介绍制作方法，
鼓励幼儿大胆讲述制作的方法。

4、再次观察实物香蕉与泥工香蕉进行对比

5、教师以儿歌的方式示范。



教师边念儿歌边做香蕉：小泥团，手中拿，团一团，变圆球，
搓一搓，变小棒，弯一弯，变小桥，捏个柄，变香蕉。

通过幼儿之间的介绍，引导幼儿相互学习，掌握制作的方法。
最后教师通过儿歌的方式将幼儿的制作方法进行小结。通过
儿歌的介入，引导幼儿学习制作香蕉。

6、展示作品：送到水果店。

师：我们的香蕉做好了，让我们一起把香蕉送到水果店吧。

7、游戏：买水果，水果品尝会，体验活动的快乐。

活动反思

孩子们对泥工很感兴趣，香蕉是孩子身边熟悉的东西，先让
孩子观察香蕉的外形特点，再让幼儿尝试制作香蕉，教师在
观察幼儿制作的基础上以儿歌的形式进行指导示范，大多数
幼儿能掌握制作香蕉的方法。

小班烘焙课香蕉派教案篇三

活动目标：

1、用棉签画出红萝卜的简单特征。

2、体验给小兔送萝卜的快乐。

3、培养幼儿的观察、操作、表达能力，提高幼儿的审美情趣
及创新意识。

4、引导幼儿能用辅助材料丰富作品，培养他们大胆创新能力。

5、培养幼儿的技巧和艺术气质。



活动重点难点：

活动重点：

画出红萝卜的简单特征，体验绘画的快乐。

活动难点：

能用棉签较好地控制画封闭的圆。

活动准备：

棉签、红色、绿色两种颜料、纸制盘子每人一个、湿毛巾、
盘子若干、红萝卜图片。

活动过程：

一、谈话导入、引起兴趣

1、播放生日歌。

出示背景图。今天会是谁的生日?

2、今天是小兔的生日，她做很多好吃招待朋友。

3、小兔会买什么菜?(出示红萝卜)

4、红萝卜长的什么样?

二、感知圆的特征，幼儿尝试画圆。

1、出示棉签示范画萝卜。

(1)装红萝卜。(圆圆的、红红的)



小棉签，手中拿，喝点水，点点头，站站好。

示范画封闭的圆形，讲解画圆的方法。

运用儿歌式的语言：小棉签，手中拿，喝点水，点点头，站
站好，绕一圈，接起来。

(2)圆圆的萝卜缺什么?(叶子)，萝卜叶子长出来咯，短短的、
直直的.，要跟萝卜连起来!(画上萝卜叶子)

2、练习画圆。

三、尝试用圆来表现红萝卜，激发幼儿作画的愿望。

1、找一个空盘子一起帮小兔来装萝卜。

2、幼儿作画。

要求：

(1)棉签轻轻的蘸颜料。

(2)红萝卜红颜色，萝卜叶子是绿颜色。

(3)画出封闭的圆。

3、帮助较弱幼儿，大胆画圆。

(1)鼓励幼儿将“菜篮”装满，可以画大大小小的红萝卜。

(2)提醒幼儿最后用绿色的颜料添画上绿色的萝卜叶子。

四、作品展示

1、大大小小的萝卜送给小兔。一起祝小兔生日快乐!



2、共同唱生日快乐歌。

活动反思：

在美术活动中，可提供多种材料让幼儿进行创作,让幼儿在创
作中感受不同美术工具带来的乐趣。选材较适合幼儿的年龄
特征和发展水平。在教学过程中，发挥教师的指导作用，及
时发现幼儿所需，并及时引导、帮助解决。发展了幼儿的想
象力、思维能力和创造力，给了幼儿无限的发展空间。

小班烘焙课香蕉派教案篇四

活动目标：

1、继续巩固团圆的技能，引导幼儿学会使用辅助材料。

2、引导幼儿初步自主探索制作棒棒糖的过程。

3、培养幼儿助人为乐的情感，体会帮助别人的快乐，激发参
加美工活动的兴趣。

活动准备：

彩泥、小棒、音乐。

活动过程：

一、谈话引出课题。

1、一老师扮演“小兔”，嘴里发呜呜呜哭声吸引幼儿注意力。
“宝宝看，谁来啦？”“小兔怎么了呀？”“小兔，你为什
么哭呀？”“我把妈妈送给小动物们的棒棒糖弄丢了，怎么
办呀？”



2、“我们小一班的宝宝最能干了，我们来帮助小兔，好
吗？”

二、制作棒棒糖。

1、看“棒棒糖”，教师出示棒棒糖，让幼儿观察其外型特征，
“宝宝你们看，棒棒糖是什么样子的呀？”

2、“宝宝你们看，老师给你们准备了两份材料：这边是已经
分成一块一块的彩泥，这边的橡皮泥有一点难了，是一条一
条的，怎样分成一块一块呢？请你们想一想。老师还给你们
准备了小棒，请你们自己动脑筋来做棒棒糖。宝宝们，过来
做棒棒糖吧！”

3、幼儿制作。教师巡回指导，重点辅导能力较差的'幼儿。
进行拍照。（播放钢琴曲）

三、结束部分。

1、“宝宝给小兔做了这么多的棒棒糖，现在请你们把棒棒糖
送给小兔吧！”“小兔老师”手抱篮子，请幼儿把棒棒糖送
给小兔，提醒幼儿对小兔说“给你棒棒糖”。

2、分享成功的喜悦、感受助人的快乐。

我们和小兔一起跳个舞吧！（播放幸福拍手歌）

小班烘焙课香蕉派教案篇五

设计意图：

根据3――6岁儿童发展与指南目标中艺术领域目标之一：通
过即兴哼唱、即兴表演或给熟悉的歌曲来编词表达自己的心
情。这一目标达成我觉得孩子们很欠缺。所以我设计了这一



节艺术活动。而《好吃的食物》是一首旋律简单，歌词贴进
幼儿生活的歌曲，小朋友很感兴趣也容易学唱。我在课堂教
学中为孩子们提供有地方特设的早点图片进行创编歌词。由
浅入深，层层递进，自始至终都有幼儿根据节奏大胆的创编
歌曲。

活动目标：1、体验与同伴一起游戏的快乐。

2、能有节奏的大胆尝试歌曲创编。

活动准备：1、知识经验准备：了解一些我们地方的小吃，熟
悉歌曲《好吃的食物》。

2、物质准备：牛奶、三明治、汽水等图片，节奏图谱，电子
琴。

活动过程：

一、情境导入

师：小朋友们，老师今天的打扮漂亮吗?老师啊，今天把自己
变成了一位卖货的老板娘。你们知道我是卖什么的吗?听听这
首歌你就知道了?(播放音乐)

二、仿编歌曲

1、改编歌曲

师：哎，小朋友们，你们瞧，三明治已经卖完了。那我们应
该怎么唱呢?(引导幼儿填充歌词)

2、试唱填充歌词，提醒幼儿唱完后要大声叫“卖小吃嘞”

师：小朋友们唱得太好听了，冰淇淋也被别人买走了，那现
在又怎么唱呢、请小朋友来帮忙想想办法。



师：小朋友唱得太好了。引来了一个好吃鬼，这个好吃鬼一
来不仅会把食物吃掉，而且会把小老板也吃掉。那现在我就
是好吃鬼，我一来，小老板就都得藏起来哦!好吃鬼来啦!

师：现在烧饼也卖完了。谁来给我想想办法。(让小朋友自己
填充)

三、尝试创编

师：哎呀，生意太好啦!因为有小老板们大声的一边唱一边叫
卖。所以很快就卖完了，现在我又做了一些早点，来看看是
什么?我有一个提议，我们把这些小吃也编进歌谱里和刚才一
样一边唱一遍叫卖。这样就会吸引更多的客人来买我们的小
吃。你们说行不行?那行。我们现在就把这些早点放进歌谱
里(幼儿自由填歌谱)

师：你们要一边看一边想等下我们要怎样唱哦!(试唱一边打
节奏一边唱)

师：小朋友唱得好大声好!你看，好吃鬼又来了。

师：小老板们真机灵，好吃鬼一个都没抓到。

师：小老板们表现得太棒了!那老师也来用这个歌谱编一首歌曲
(播放课件一起玩游戏)

师：小朋友们快快来，围成一个大圈圈，左跳跳，右跳跳真
好玩。

四、小结。

师：音乐太神奇了，不仅可以把好吃的编成歌曲，还可以把
游戏编成歌曲。那我们现在到外面一起去找找看，哪些好玩
的也可以编进歌谱里。



课后反思

大班音乐活动在本次活动中遵循了以下原则：

1、情境与游戏性交融

2、层次性和挑战性

对于苗苗班小朋友来说创编歌曲是有挑战性的(3――6)岁儿
童学习发展指南中指出(4――5)岁幼儿艺术方面需达到的目
的之一是能通过即兴哼唱即兴表演或给熟悉的歌曲编词来表
达自己的心情。本次活动中，我通过一个阶段性目标的实现，
采用层层递进的策略。让幼儿根据自己的生活经验进行大胆
想象，进行艺术创造和表达，具有挑战性的环节设计将幼儿
的学习一步步推向高潮。

3、自主性和有效性

每一个幼儿心里都有一颗美丽的种子，幼儿稚嫩的动作和表
情往往蕴含着丰富的想象和情感。整个活动都鼓励幼儿用不
同形式大胆表达自己的想法和情感，肯定和接纳他们独特的
审美感和表现形式，让每个幼儿都能得到美的熏陶和培养。
有以前的被动学唱改为我想唱、我敢唱，充分体现了幼儿自
主学习的理念，让幼儿在有限的时间里获得最大的发展。


